


జయభేరి అక్షర తూటా




రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి సంతకం చేసే రోజు ఇది..
 టిఆర్ఎస్ నేతలకు అప్పుడే సెలైట్లు చేయడానికి తయారవుతున్నారని..
 సిగ్గుండాలి... పదవి చేపట్టక మునుపే ఇంత తొందర ఎందుకో...
 తొందరపడకు నుండర వాడన ముందర ఉంది ముసళ్ళ పండుగ 10 సంవత్సరాల పాలనలో దోచుకుంది ఎంత దాచుకుంది ఎంత అంతా బయటికి తీయొద్దు...
 అంటున్నారు తెలంగాణ కాంగ్రెస్ అభిమానులు..
...కడారి శ్రీనివాస్
 సీనియర్ జర్నలిస్ట్

మీ మాటల తూటాలను చూకా పంపండి...
 మా 'జయభేరి అక్షర తూటా' తో జతవుతుంది.
 +91 9391 544 889

'జయభేరి'
 కౌంటర్ విత్
 కడారి కామెంట్స్
 ... 2 లో




టైం రేవంత్.. రేవంత్ రెడ్డి టీం 2 లో



ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలి 4 లో



నేడే రథసారథికి పటాభిషేకం

సోనియా, రాహుల్, ప్రియాంకలకు ఆహ్వానం

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రిగా గురువారం రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణం చేయ నున్నారు. దీని కొసం విస్తృత ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. దేశంలోని ప్రముఖులకు ఆహ్వానం వెళ్తోంది. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ జగన్ మోహన్ రెడ్డిని ఆహ్వానించారు. ఆయనతోపాటు ఏపీ ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబును పిలిచారు. తెలంగాణ మాజీ సీఎం బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు కూడా ప్రమాణ స్వీకార తర్వాత కార్యక్రమానికి పిలిచారు. తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ కు కూడా ఆహ్వానం అందింది. తెలంగాణ అమర వీరుల కుటుంబాలకు ఆహ్వానాలు అందాయి. ఎన్నికల్లో సహాయక సహకారాలు అందించిన తెలంగాణ జననమితి అధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ కోదండరామోపాధ్యాయ గౌరవం, హరగోపాల్, కంచె ఐలయ్యను ఆహ్వానించారు. వివిధ కుల సంఘాల లీడర్లను కూడా ఆహ్వానం వలెకారు. ప్రస్తుతం ఢిల్లీలోనే ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్జుణ్ణి పాటు సీనియర్ నేతలు సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంకా చౌదరి సహా ఇతర నేతలందరినీ ఆహ్వానించారు.



ఇప్పుడు ఏం చేద్దాం.. గులాబీకి చేరిన నేతల్లో అంతర్గత ధనం

తెలంగాణ ఎన్నికల ఫలితం పలువురు నేతలను సందిగ్ధంలో పడేసింది. వివిధ కారణాలతో పార్టీలను వీడి ఎన్నికలకు ముందు బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారి అంచనాలను ఎన్నికల ఫలితాలు తలకిందులు చేశాయి. తదుపరి కార్యాచరణ, రాజకీయ ప్రణాళికలపై వారంతా ఇప్పుడు సమాలోచనలు చేస్తున్నారు. ఐదేళ్లు చేచినూడడడమా, లేదంటే తిరిగి వెళ్లడమా అన్నది తెలుసుకోలేకపోతున్నారు. ఎన్నికలకు కొన్నిరోజుల ముందు కాంగ్రెస్ నుంచి పెద్దసంఖ్యలో ముఖ్య నాయకులు బీఆర్ఎస్ కండువా వేసుకున్నారు. జూబ్లీహిల్స్ టెలివీ దక్కపోవడంతో విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి హస్తం పార్టీ ని వీడారు. నాగర్ కర్నూల్ నుంచి నాగం జనార్ధన్ రెడ్డి కారెక్కారు. సత్తుపల్లి నియోజకవర్గానికి చెందిన మట్లా దయానంద్, కోడూరి సుధాకర్ కూడా పార్టీని వీడారు. జడ్పీ నుంచి ఎర్ర శేఖర్, భువనగిరి నేత జిట్టా బాలకృష్ణారెడ్డి హస్తం గూటిని వీడి బీఆర్ఎస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. సల్తోండ నుంచి ముఖ్య నేత చెరుకు సుధాకర్ కూడా ఎన్నికలకు ముందే కాంగ్రెస్ను వైదొలిచారు. మల్కాజిగిరి నుంచి సందికంటి శ్రీధర్ ది కూడా అదే పరిస్థితి. వారితోపాటు పీసీసీ మాజీ అధ్యక్షుడు, మాజీ మంత్రి జనగామకు చెందిన పొన్నాల లక్ష్మయ్య, మునుగోడు



దివ్యాంగురాలికి రేవంత్ ఆహ్వానం



నాంపల్లికి చెందిన దివ్యాంగురాలు రజనీకి రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి ఆహ్వానం పంపారు. నెల రోజుల కిందట నాంపల్లికి చెందిన వికలాంగురాలు రజనీ అనే యువతి గాంధీభవన్లో టీపీసీపీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి ని కలిసింది. తాను పీజీ ఫూల్ చేశానని, ఉద్వేగం రాలేదని, ప్రైవేట్ సంస్థలో కూడా ఉద్యోగం ఇవ్వడం లేదని తన అవే దనను పక్షం చేసింది. దీనిపై స్పందించిన రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... డిసెంబర్ 7వ తేదీన ఏల్సీ స్టేడియంలో జరిగే కాంగ్రెస్ సీఎం అభ్యర్థి ప్రమాణ స్వీకారానికి రావాల్సింది గా దివ్యాంగురాలిని కోరారు. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కాగానే తన అర్హతలకు తగ్గ ఉద్యోగం ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆరు గ్యారెంటీ స్కీముల కార్యపై రేవంత్ రెడ్డి స్వయంగా తన దస్తూరితో దివ్యాంగురాలి వివరాలు సమీక్ష చేసుకున్నారు. ఆ ఆహ్వానం మేరకు రజనీకి ప్రత్యేక ఆహ్వానం పంపించారు రేవంత్ రెడ్డి. ఈ ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవానికి మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు ఆహ్వానం పంపారు. కేసీఆర్ తో పాటు తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్, సీఎం జగన్.

కనిష్ట స్థాయికి పడిపోయిన రూపాయి

ఫారెక్స్ రింగ్ అమెరికన్ డాలర్ బలం ముందు రూపాయి నిలబడలేక పోతోంది. రోజురోజుకూ నీరసపడుతోంది. డాలర్ పోలిస్సీ రూపాయి విలువ మరోమారు జీవితకాల కనిష్ట స్థాయికి చేరుకుంది. రూపాయి తన జీవితకాల కనిష్ట స్థాయి రూ. 83.41కి చేరుకుంది. ఇందులో, ప్రారంభ ట్రేడింగ్ నే 3 పైసల పతనం సమాధానించింది. దేశంలోకి దిగుమతులు పెరు గుతున్నాయి. చెల్లింపుల కోసం వాళ్లకు డాలర్లు కావాలి. ఈ నేపథ్యంలో, దేశీయ దిగుమతిదార్ల నుంచి డాలర్లకు భారీ డిమాండ్. మిగతా 2 లో

మూడు రాష్ట్రాల్లో కొత్త సీఎంలు

టీవల జరిగిన 5 రాష్ట్రాల ఎన్నికల్లో మూడు చోట్ల ఘన విజయం సాధించింది బీజేపీ. కాంగ్రెస్ ఖాతాలో ఉన్న ఛత్తీస్ గఢ్, రాజస్థాన్ కైవసం చేసుకుంది. ఈ రెండు రాష్ట్రాలలో పాటు మధ్యప్రదేశ్ కేసీఆర్ మరోసారి అధికారంలోకి వచ్చింది. వచ్చే ఏడాది లోక్ సభ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. సరిగ్గా వీటి ముందు జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలు కావడం వల్ల బీజేపీ ఛార్జి స్థాయిలో పోకస్ పెట్టింది. ఛత్తీస్ గఢ్ కాంగ్రెస్ మరోసారి అధికారంలోకి వస్తుంది ఏగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలనూ తలకిందులు చేసి బీజేపీ భారీ మెజారిటీ సాధించింది. ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకి రంగం సిద్ధం చేసుకుంటోంది. ఈ క్రమంలోనే ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థులపైనే మేధోపథనం జరుగుతోంది. ఈ మేరకు ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ ఇప్పటికే కీలక అభ్యర్థులతో మిగతా 2 లో



ఈ సారి పండక్కి నా సామిరంగ..

హెన్రీ లుక్తో మురిపించినా, విలేజ్ లుక్తో మెరిపించినా.. ఎలా చూసినా.. ఎటునుంచి చూసినా నాగార్జున్ నైలే వేరు. ఆయన్ని వెండితెర మన్నుతున్నా అనేది అందుకే. నాగ్ ప్రస్తుతం 'నా సామిరంగ' సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. చంద్రబోస్ రాయగూ, ఎం.ఎం.కీరవాణి స్వరచరిచిన 'ఎత్తుకెళ్లి పోవాలనిపిస్తుంది..' అంటూ సాగే ఈ సినిమాలోని తొలిపాటను మేకప్, త్వరలో విడుదల చేయనున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఈ సినిమా షోషర్స్ విడుదల చేశారు. వ్యవసాయ భూమిలో ట్రాక్టర్ పై కాలు వేసి, బీడీ కాలుస్తూ పక్కా మాస్గా ఈ షోషర్ లో కనిపిస్తున్నా నాగ్. విజయ్ బిన్నీ దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్న ఈ చిత్రానికి శ్రీనివాస్ చిట్టూరి నిర్మాత. సంక్రాంతికి ఈ సినిమా విడుదల కానుంది. నాగార్జున్ తెరలోనే ఇప్పటివరకూ చేయని విభిన్నమైన పాత్రను ఇందులో చేస్తున్నారని, కథ, కథనాలు వాస్తవికతకు అద్దంపట్టేలా ఉంటాయని దర్శకుడు చెప్పారు. ఆషికా రంగనాథ్ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో కరుణకుమార్ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. నిర్మాణం చివరకకు చేరుకున్న ఈ చిత్రానికి మాటలు: ప్రసన్నకుమార్ బెజవాడ.



వరుడు ఎవరంటే..?
రంగులరాట్నం, ఉనికి, తెల్లవారితే గురువారం చిత్రాలతో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న టాలీవుడ్ అందాల హీరోయిన్ చిత్ర శుక్ర పెళ్లిపీటలెక్క బోతుంది. మధ్యప్రదేశ్ కు చెందిన ఓ పోలీస్ అధికారితో చిత్ర శుక్ర ఏడ దుగులు వేసేందుకు రెడీ అయింది. మరో రెండు రోజుల్లో వివాహం జర గనుండగా, ప్రస్తుతం ఈ ఇద్దరూ పెళ్లికి ముందు జరిగే కార్యక్రమాల్లో బిజీగా ఉన్నారు. ఇక ఈ కార్యక్ర మాలకు సంబంధించిన సౌభాగ్యంను చిత్ర శుక్ర సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసింది. మధ్యప్రదేశ్ కి చెందిన చిత్ర శుక్ర.. పులి, నేను శైలజ లాంటి సినిమాల్లో సైడ్ క్యారెక్టర్ గా నటించి తెలుగు ఇండస్ట్రీలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ఆ తర్వాత 2016 లో శ్రీ చిట్టూరి హీరోగా వచ్చిన 'మా అబ్బాయి సినిమాతో తెలుగులో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. అనంతరం తెలుగులో 'రంగుల రాట్నం', 'సిల్వీ ఫెలోస్', తెల్లవారితో గురువారం, పక్కా కమర్షియల్, ఉనికి, హంట్ తదితర చిత్రాల్లో నటించింది.



నేను ఏ బ్రాండ్ నీ ప్రమోట్ చేయలేదు..

గర్ల్ ఫ్రెండ్ గా నేషనల్ క్రష్

రష్మికను అందరూ 'నేషనల్ క్రష్' అని ముద్దుగా పిలుస్తుంటారు. దానికి తగ్గట్టే పుష్ప, యానిమల్ సినిమాలతో జాతీయస్థాయిలో యువతరం కలలరాణిగా అవతరించింది రష్మిక. ఇప్పటివరకూ హీరోల పక్కన జతకట్టి సినిమాకు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచిన ఈ అందం.. తొలిసారి లేడీ ఓరియంటెడ్ సినిమాలో తళుక్కున మెరవనుంది. అన్నీ తానే అయ్యి సినిమాను భుజాలపై మోయడానికి రెడీ అయిపోయింది. ఆ సినిమానే 'ది గర్ల్ ఫ్రెండ్'. మాస్ మూవీ మేకర్స్, ధీరజ్ మొగిలినేని ఎంటర్టైన్ మెంట్ నోతో కలిసి ప్రతిష్టాత్మక గీతాఆర్ట్ నోసంస్థ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నది. రాహుల్ రవీంద్రన్ దర్శకత్వంలో రాహుంతున్న ఈ చిత్రానికి విద్య కౌప్పినేని, ధీరజ్ మొగిలినేని నిర్మాతలు. ఈ చిత్రం రెగ్యులర్ మాటింగ్ హైదరాబాద్ లో మొదలైంది. రష్మికకు, సినిమా టీమ్ కు సమర్పకులైన అల్లు అరవింద్ దీవెనలందించారు. నిరవధిగా 20 రోజులపాటు జరిగే ఈ షెడ్యూల్ లో రష్మికతోపాటు కీలక నటీనటులందరూ పాల్గొంటారు. ఇదో వైవిధ్యమైన ప్రేమకథ అని, ఒక సూపర్ హిట్ సినిమాకు పనిచేస్తున్నామనే పాజిటివ్ ఫీలింగ్, కాన్సిడెన్స్ తో మాటింగ్ మొదలు పెట్టామని మేకర్స్ చెప్పారు.

డీప్ ఫేక్ వీడియోలు దేశానికే పెద్ద సమస్యగా మారాయి. సామాన్యుల దగ్గ ర్భుంబి సెలబ్రిటీల వరకూ చాలామంది వీటి బారిన పడుతున్న పరిస్థితి ప్ర స్తుతం నెలకొన్నది. ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతున్నప్పటికీ వీటి బారిన పడు తున్న వారి సంఖ్య అంతకంతకూ పెరుగుతూనే ఉంది. ఇప్పుడు బాలీవుడ్ భాషు స్ర్రియాంక చోప్రా సంచలన వచ్చింది. ఆమె డీప్ ఫేక్ వీడియో ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో హాట్ టాప్ చేస్తున్నది. స్ర్రియాంక పాత వీడియోలో ఆమె వాయిస్ మాత్రం మార్చేసి, తాను ఓ నకిలీ బ్రాండ్ ను ప్రమోట్ చేస్తున్నట్లు లివీస్ లోకే చాారు. ఆ బ్రాండ్ పల్ల తన వార్షిక ఆదాయం బాగా పెరిగిందని, కాబట్టి అందరూ దాన్ని వాదాలని స్ర్రియాంక చెబుతున్నట్లు ఆ వీడియోను త్రీయేట్ చేశారు. దీనిపై స్ర్రియాంక స్పందిస్తూ.. 'నేను ఏ బ్రాండ్ నీ ప్రమోట్ చేయలేదు. ఇది నిజంగా దారుణం. నా వీడియోలో వాయిస్ ని మార్చేసి, నేనే చెబుతున్నట్లు తయారు చేసి విడుదల చేశారు. దయచేసి ఈ వీడియోను నమ్మొద్దు. ప్రభుత్వం ఈ విషయాన్ని సీరియస్ గా తీసుకోవాలి. తేకపోతే ముందుముందు చాలా దారుణాలు చూడాలొస్తుంది.' అంటూ వాపోయింది స్ర్రియాంక.



మనసులకు హత్తుకునే బబుల్ గమ్

రాజీవ్ కనకాల, సుమ కనకాల దంపతుల కుమారుడు రోషన్ కనకాల హీరోగా పరిచయమవుతున్న సినిమా 'బబుల్ గమ్'. మానస చౌదరి కథానాయిక. రవికాంత్ పేరేపు దర్శకుడు. పిపుల్ మీడియా స్టూడెంట్స్ మూవీస్ కలిసి నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ఈ నెల 29న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఈ చిత్రంలోని మూడవ గీతాన్ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. 'జానూ...' అంటూ సాగే ఈ పాటను అనంతరీరా మ్ రాయగూ, శ్రీవరణ్ పాకాల స్వరాలందించారు. జానెడ్ ఆల్ ఆలపించారు. లోలైన సాహిత్యంతో తయారైన ఈ పాట మనసుల్ని హత్తుకుంటుందని, విడుదలైన రెండు పాటలూ క్రోతల్ని అలరించాయని, ఈ మూడో పాట కూడా అందరికీ సచ్చుకుందని మేకర్స్ నమ్మకం వెలిబుచ్చారు.